



Назначен руководитель Черноземельского межрайонного следственного отдела



Приказом Следственного комитета Российской Федерации подполковник юстиции Сарангаев Андриан Александрович назначен руководителем Черноземельского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия.

Сарангаев Андриан Александрович, 25 июня 1986 года рождения, уроженец поселка Комсомольский Черноземельского района Калмыцкой АССР.

В органах Следственного комитета Российской Федерации работает с 2009 года. До назначения на должность замещал должности следователя Черноземельского межрайонного следственного отдела, старшего следователя следственного отдела по городу Элиста, следователя по особо важным делам следственного отдела по городу Элиста, заместителя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

руководителя Малодербетовского межрайонного следственного отдела, заместителя руководителя следственного отдела по городу Элиста, заместителя руководителя отдела – руководителя первого следственного отделения отдела по расследованию особо важных дел, руководителя Городовиковского межрайонного следственного отдела.

За высокие показатели работы и образцовое исполнение служебного долга неоднократно поощрялся и имеет награды, в том числе медаль «За безупречную службу» III степени.

К юрисдикции обслуживания Черноземельского межрайонного следственного отдела следственного управления относятся Черноземельский и Лаганский районы Республики Калмыкия.

26 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1863820>